必修5                                第2章 数列

§2.3等差数列、等比数列综合运用

1、设
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2、
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  A、公比为
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C、公比为
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3、已知等差数列
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4、若直角三角形的三边的长组成公差为3的等差数列，则三边的长分别为        （   ）

  A、5，8，11        B、9，12，15       C、10，13，16       D、15，18，21

5、数列
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  A、等差非等比数列  B、等比非等差数列 C、既等差且等比数列 D、以上都不正确

6、若一个等差数列前3项的和为34，最后3项的和为146，且所有项的和为390，则这个
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         D、以上均不正确

9、等差数列
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10、某人于2000年7月1日去银行存款
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11、在某报《自测健康状况》的报道中，自测血压结果与相应年龄的统计数据如下表，

观察表中的数列的特点，用适当的数填入表中空格内：

	年龄（岁）
	30
	35
	40
	45
	50
	55
	60
	65

	收缩压（水银柱，毫米）
	110
	115
	120
	125
	130
	135
	
	145

	舒张压
	70
	73
	75
	78
	80
	83
	
	88


12、两个数列
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13、公差不为0的等差数列的第2，3，6项依次构成一等比数列，该等比数列的公比
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14、等比数列
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15、设
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成等比数列．（1）证明
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16、（1）在等差数列
[image: image63.wmf]{}

n

a

中，
[image: image64.wmf]164

12,7

aaa

+==

，求
[image: image65.wmf]n

a

及前
[image: image66.wmf]n

项和
[image: image67.wmf]n

S

；

（2）在等比数列
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17、设无穷等差数列
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（2）求所有的无穷等差数列
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18.甲、乙两大型超市，2001年的销售额均为P（2001年为第1年），根据市场分析和预测，甲超市前n年的总销售额为
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，乙超市第n年的销售额比前一年多
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（I）求甲、乙两超市第n年的销售额的表达式；
（II）根据甲、乙两超市所在地的市场规律，如果某超市的年销售额不足另一超市的年销售额的20％，则该超市将被另一超市收购，试判断哪一个超市将被收购，这个情况将在哪一年出现，试说明理由.
§2.3等差数列、等比数列综合运用
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共有3个满足条件的无穷等差数列； 
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18. （I）设甲超市第n年的年销售量为 
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     设乙超市第n年的年销售量为
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        以上各式相加得： 
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         （II）显然
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 成立. 答：这个情况将在2011年出现，且是甲超市收购乙超市．
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